

Az Európai Unión belüli utazáshoz az igazolást legegyszerűbb elektronikus változatban letölteni, így elkerülhetővé válik a személyes ügyintézés. A mobilalkalmazás neve: EESZT Lakossági (Apple/App Store), vagy EESZT alkalmazás (Google Play áruház). Az applikáció ügyfélkapus bejelentkezési adatokkal használható.

Továbbá az érintett saját maga is kinyomtathatja az igazolást. Az igazolást TAJ azonosítóval rendelkezők az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér (EESZT) Lakossági Portálján (<https://www.eeszt.gov.hu/hu/nyito-oldal>) keresztül ügyfélkapus hozzáférésükkel bejelentkezve is letölthetik és kinyomtathatják.

Emellett az igazolás papíralapon a kormányablakokban, valamint a házi orvosoknál díjmentesen igényelhető. A kormányablakokban akár előzetes időpontfoglalás nélkül is lehet ügyet intézni. Az igazolvány kiállítása a kérelem után azonnal megtörténik. A kormányablakoknál az uniós digitális COVID oltási, teszt- és felgyógyulási igazolás igénylésre van lehetőség, melyek az igénylést követően PDF formátumban letölthetők és nyomtathatók. A papíron kiállított igazolványok pecsét és aláírás nélküli érvényesek, mivel hitelességüket a rajtuk lévő QR-kód biztosítja.

Javasolt az utazás előtt a célország által megszabott aktuális beutazási feltételekről tájékozódni, ugyanis a tagállamok saját hatáskörben speciális beutazási szabályokat határozhatnak meg és nemzeti hatáskörben döntenek el azt is, hogy mely vakcinát fogadják el. A célországban érvényben lévő esetleges speciális beutazási szabályokról a www.konzuliszolgalat.kormany.hu honlapon megtalálják minden információt.

Az Európai Unió által megszabott szabályok alapján, az uniós Covid-igazolás három különféle módon igazolja a védettséget. Az igazolás annak állítható ki:

1. aki megkapta az oltást – oltási igazolás
2. aki igazoltan átesett a fertőzésen – felgyógyulási igazolás
3. aki negatív koronavírus teszttel rendelkezik – teszt igazolás.

A Magyarországon belüli szolgáltatások igénybevételéhez továbbra is elegendő a magyar védettségi igazolvány vagy a mobilalkalmazásról bemutatott oltás igazolás.

Az ügyintéзések, illetve az EESZT Ágazati Portál használata során felmerülő kérdések esetén az EESZT Kontakt Center kollégái a helpdesk.eeszt@okfo.gov.hu e-mail címen és a +36 (1) 920-1050 telefonszámon nyújtanak segítséget.

A veszélyhelyzet ideje alatt az uniós digitális Covid-igazolvány kiállításával kapcsolatos egyes kérdésekről szóló 366/2021. (VI. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 1. §-a értelmében az uniós digitális Covid-igazolvány (a továbbiakban: digitális Covid-igazolvány) kiállításáért felelős szervként Budapest Főváros Kormányhivatalát (a továbbiakban: kiállító szerv) jelöli ki.